Pemienust 1 KpuTepHu OLEHMBAHUSA HIKOJIBLHOIO 3Tana Beepoccuiickoi

OJIMMINIMA/IBI IK0JIbHMKOB KamMuyarckoro kpasi no gpusuke
B 2018-2019 yuye6HOM roay

7 kaacc
Bpems BbInosiHeHUust - 90 MuHYT
MakcumMajibHOe KoJinuecTBo — 40 0a1/10B

3agaua 1 (10 6a/10B)

Kaxkoil u3 MeH3ypok u3MepeHne 00bEMa MOKHO MPOBECTH C OOJIbIIEH TOYHOCTHIO?

M M Mn

—15 —15 —15
=10 —10 ——1u
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Pewenue: llena neneHus U3MEPUTEIBHOIO MIPUOOPA MOKHO PACCUUTATH IO

A-B
(1)0pMyne C= T

. 15-10 _
Torna uena neneHus nepBoil MeH3ypku C; = o - 0,5 m;
. 15-10
[lena nenenust BTopord MeH3ypku C, = = 1 M
. 15-10
Llena nenenust Tpetbeil MeH3ypku (3 = = 2,5 Mn

T.k. 1IeHa JIeJIeHus IEPBOM MEH3YPKH HAWMEHBIIIAs, TO C TOMOIIBIO HEE MOKHO
MPOU3BECTH OOJIee TOUHBIC H3MEPEHUS.

Kpumepuu ouenusanus:

3anmcaHa mpaBWIIbHO (hOpMyJIa IICHBI JeIeHus mpudopa — 2 dansia

PaccuuTana 1iena aenenus nepBoro npuodopa — 2 6ajuia

PaccuuTana 1iena aenenust BToporo npudopa — 2 6ansia

PaccuuTana 1iena aeneHus TpeThero nmpubopa — 2 6asiia

JlaH paBWIIBHBIA OTBET HA MOCTABIICHHBIN BOTIPOC | MPUBEICHO OOBSICHEHUE —

2 daJu1a



3anava 2 (10 0aas10B)

14 Ho0ps 1889 rona xxypuanuctka Hennu biait oTnpaBunacek Haserke B
KPYTOCBETHOE ITyTeNIecTBHeE 110 MapuipyTy: Heto-Mopk—JTormor—Tlapmx—
Bpunmmn—Cysi-1leitnos—Curranyp— I'onkorr—okorama—Can-®paHimcKo—
Hrto-Hopk ¢ nemnbio moproputs pekopa ®uneaca dorra. Ona GEHUIIMpOBANA B
Heio-Mopke, npeonoies 24899 mumu (1 Mumst = 1,6 kM) nepeMeniasch co cpeHeil
ckopocThio 6,38128 M/c. Onpeaenute BpeMs ee MyTeIeCTBHUS, KOTOPOe ObLIO
3a(pUKCUPOBAHO B PEAAKIIMU Ia3€Thl (C TOYHOCTBIO IO CEKYH/bI).

Pewenue: Tlyctb v — cpeqHsisi CKOPOCTh JIBHXKEHUS )KYPHAIUCTKH, S —
paccTosiHue, KOTOpoe OHa MpoIia, t— BpeMs €€ MyTeHIeCTBHS.

CKOpOCTh IBMXKEHHS )KYPHAIUCTKH pacCUUTHIBAETCS 1o popmysie U = v Torna

S

BpPEM:A ABUIKCHUA t =-.
v

[TepeBenem paccrosiuue B MeTph : S= 24899-1,6 =39838,4 km =39838400 m.

Torna paccrosiaue B S = 39838400 M, 1BUrasich co ckopocThio 6,38128 m/c,

39838400 _
MOYKHO IIPEOI0IETh 3a [ = m = 6243011 cekynn, 4To cocTaBiusieT 72

nHs 6 gacoB 10 munyT 11 cekynn.

Otser: 72 nus 6 yacoB 10 munyT 11 cexynz.

Kpumepuu ouenusanus:

3anucana ¢popMyIia WK BUHO U3 PaOOTHI IKOJIBHUKA, YTO CKOPOCTH - 3TO
paccTosiHue, IeJICHHOE Ha BpeMs - 2 6L

Bce BenmnuuHbI IpUBEIeHBI K OJHOM CUCTEME SIUHMIT - 2 faJjlia

3anucana ¢popMyia WK BUIHO U3 PaOOTHI MIKOJIBLHUKA, YTO BPEMSI - 3TO
paccTosiHue, IeIEHHOE Ha CKOPOCTH - 2 6aJLI

HalineHno Bpemsi myTemeCTBUA KYPHAIUCTKHA - 2 Dasiia

3anucaH NMpaBWIbHBIN OTBET — 2 0aJl1a



3apaua 3 (10 6ans10B)

MotopHast nojKa pa3BuBaeT ckopocth 10 km/4. 3 AnbpMmeTheBcka B BosoguHO
MOJKHO J00paThCs MO 03epy U MO peke, 00a MyTH OJUHAKOBOHM JUTMHBI 120 KM.
JlomoyHWK MOJDKEH MpoexaTh Tyna u oOpaTHO, JMOO MO peke, JuOOo 1o 03epy.
Kakoii crioco6 OwicTpee, eciii CKOPOCTh TCUCHUS peKU 2 KM/4?

Pewenue: IlycTb V1- CKOPOCTB JIOIKH, Vo — CKOPOCTH TEUEHUS PEKH, S —
paccTositHue MeXIy AJbMETHEBCKOM U BonoanHo.

CKOpOCTB JABHOKCHMUS MOTOpHOﬁ JIOAKH II0 PCKC WU I10 03CPYy paCCUUTBIBACTCA 110

S
bopmyne U = 7 TOT/Ia BPEMs JABHKEHHS t = "

Torma myTh Tyna u 00paTHO MO 03€py OyNET JUTUTHCS

S S
t1 = — 4+ — =120/10 + 120/10 = 24 yaca,
Uq Uq

TOT/1a KakK 10 peKe 3TO OyaeT

S

S
t, = + =120/12 + 120/8 = 25 gacos.
U1 +U2 U1~ VUy

[TosToMy noGupaThkcst ObICTpee IO 03epy.

Kpum epuu ouenueanusi’

3anucana GpopmMysia UM BUIHO U3 paOOThI MIKOJIbHUKA, YTO CKOPOCTH - 3TO
paccrosiHue, IeJIEHHOE Ha BpeMms - 1 0as

Haiineno Bpems nytu no o3epy - 3 0ajuia
HaiineHo Bpems myTH 1O peKe MO TEUEHUIO - 2 HaJiia
Haiineno Bpems myTH 10 peKe NPOTHUB TEYEHUS - 2 DaJLia

CrenaHo cpaBHEHHE U NOJIyYEH NPAaBUIIBHBIN OTBET - 2 0aJjlia



3agaya 4 (10 6aanoB)

BricoTa ciopTUBHOTO 3aja B IKOJIEe 6 METPOB, mupuHa 850 caHTUMETPOB, a
JUIMHY YYEHUKHU U3MEpPSUIM maramu. JJinHa cnopT3ana oka3zajiach paBHa JJIMHE 24
[1aroB, KaX/bIil IIar COCTaBIUI 75 caHTUMETPOB. CKOIBKO TUMHACTHYECKUX
KOBpHKOB pazmepamu 1500 X 1200 MumiumeTpa MOKHO BBUIOKUTh B OJIUH PSI 1O
JUTMHE CIIOPT3aJia.

Pewenue: llycts |- nnuHa cropt3aina, n — 9YUCIIO MIAroB, S — JUIMHA [11ara, a —
JUIMHA KOBPHKA, b — IMpHUHA KOBPHKA.

[TpuBeneM BeTUYHHBI K OJHOU SIUHUIIC U3MEPCHHUS, HAIPUMEP, METP:
S=75 cm=0,75m; a=1500 mm =1,5Mm; b=1200 Mmm = 1,2 m.

Torpa mmmna coprsana [ = n - S =24*0,75= 18 metpos. (180 cm)

l
Yucao KOBPUKOB €O CTOpoHOH 1,5 meTpa no ymmHe N = ph 18m/ 1,5m =12 mityk.

l
Yucio KOBPHKOB O CTOpoHO# 1,2 MeTpa no mupune N = 5 =18m/1,2mM=15 mtyxk.

Kpumepuu ouenusanus:

Bce BenmmuuHbI IpUBEASHBI K OJTHOM CUCTEME €MHMIL - 3 faJiia
[lonyuyena nnuHa criopr3ana - 3 0ajuia
[Tony4yeH npaBUIBHBIN OTBET C OJIHOM CTOPOHOU - 2 0aJuia

[Tomy4yeH npaBUIIBHBIN OTBET CO BTOPOU CTOPOHOU - 2 GaJiia

Ilpumeuanue: ecau nrobaa 3a0aua peuiena OPy2umM cnocoodOM, U OH NPAGUTLHBLIL
U NOJIyUeH 8ePHbLLIL OMEent, MO CIAGUM CA MAKCUMAIbHOE KOJIUUEC B0
oannoe!!!!



